RESOLUTION NO. 17-05-014

SPONSORED BY COMMISSIONERS JEROME MOON AND GRADY CASKEY RESOLUTION TO ADOPT WRITTEN PUBLIC RECORDS POLICY

BE IT RESOLVED by the Board of Commissioners of Blount County, Tennessee, in session assembled this 18th day of May, 2017.

WHEREAS, State Law was amended in 2016 to require every governmental entity to establish a written public records policy no later than July 1, 2017; and

WHEREAS, in response to this legislative mandate, the Blount County legislative body has developed an ad hoc committee to develop a proposed written public records policy; and

WHEREAS, said ad hoc committee has completed its work and has prepared a proposed written public records policy and the policy prepared by the committee is attached hereto as Exhibit A and is submitted to the full Blount County legislative body for approval: and

WHEREAS, the Blount County legislative body finds that it is mandated to establish a written public records policy and hereby adopts and approves the proposed written public records policy as recommended by the ad hoc committee and attached hereto as Exhibit A.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Board of Commissioners of Blount County, Tennessee, that pursuant to the mandates of State Law, the Blount County legislative body hereby adopts and approves the written public records policy attached hereto as Exhibit A henceforth to be followed as the written public records policy of Blount County, Tennessee.

BE IT FURTHER RESOLVED THAT THIS RESOLUTION SHALL TAKE EFFECT JULY 1, 2017.

Duly authorized and approved this 18th day of May, 2017.

CERTIFICATION OF ACTION	ATTEST	
Commission Chairman	County Clerk	

Approved: Vetoed:				
County Mayo	or		Date	